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Gemotoriseerde sporten  –  Circuits

Momenteel wordt er gezocht naar terreinen voor
de gemotoriseerde sport. Enkele terreinen werden
reeds onderzocht en komen hiervoor in aanmer-
king.

1. Over welke terreinen gaat het ? Worden ze ver-
deeld per provincie ?

2. Op welke manier worden de gemeentebesturen
bij de toewijzing van de terreinen betrokken ?

3. Welke terreinen in Vlaanderen kregen deze be-
stemming toegewezen ?

4. Op welke termijn wordt er een definitieve be-
slissing genomen ?

Antwoord

1 en 3. Er zijn nog geen terreinen geselecteerd.

Er wordt momenteel een beslissing van de
Vlaamse regering voorbereid waarin onder
meer het minimum- en maximumaantal locaties
voor permanente omlopen met trainingsfacili-
teiten in Vlaanderen per provincie zal worden
b e p a a l d , en waarin een afwegingskader zal wor-
den goedgekeurd voor de selectie en vastleg-
ging van de concrete locaties.

2. Na de beslissing van de Vlaamse regering zal er
tussen de diensten van de Vlaamse Gemeen-
schap (Commissariaat-Generaal voor de Bevor-
dering van de Lichamelijke Ontwikkeling, d e
Sport en de Openluchtrecreatie (Bloso), a d m i-
nistratie Milieu-, N a t u u r, Land- en Wa t e r b e h e e r
( A m i n a l ) , administratie Ruimtelijke Ordening,
Huisvesting en Monumenten en Landschappen
(Arohm) en Toerisme Vlaanderen) en de vijf
provincies onmiddellijk een structureel overleg
opgezet worden om concrete voorstellen van lo-
caties te formuleren, selecteren en implemente-
ren in provinciale en/of gewestelijke ruimtelijke
uitvoeringsplannen.

De provincies krijgen hier een belangrijke coör-
dinerende rol.

4. Gelet op de betrokkenheid van verschillende
bevoegdheden (Ruimtelijke Ordening, L e e f m i-

l i e u , S p o r t , Toerisme) inzake deze problematiek
en de noodzaak van technische afstemming tus-
sen al deze materies, is het onontbeerlijk om uit-
gebreid en intens overleg te plegen tussen de
bevoegde kabinetten. Er werden ook bijkomen-
de gegevens opgevraagd m.b. t . de implicaties en
consequenties van de voorgestelde beslissing op
de ruimtebalans.

Dit alles is noodzakelijk om tot een verantwoor-
de en haalbare beslissing te komen vanwege de
Vlaamse regering. Deze beslissing zal worden
genomen zodra er een akkoord is over alle be-
leidsmatige en technische aspecten over alle be-
voegdheden heen.


